
 

 

 

Ata da 12ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - I Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 01 de junho de 2021. Ao primeiro dia do mês de junho, do ano de dois 

mil e vinte e um, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o 

Poder Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 10h43, realiza-se a Décima Segunda Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco. Sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e 

a Secretaria do Sr. José Rogerio Soares Dos Santos, é feita a chamada e encontram-se presentes 

os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, 

Emerson Marcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares 

dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva 

Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antonio da Silva. Havendo 

número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não 

havendo quem queira discuti-la, é aprovada.  Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da 

matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na 

Seção de Taquigrafia e Transcrição. É lido o seguinte documento: Memorando 001/2021 Fabio 

Chirinhan; assunto: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA. “Senhor Presidente, Fabio Chirinhan, 

através de seu Chefe de Gabinete abaixo assinado, vem informar a Vossa Excelência que, por 

motivos de saúde, estará ausente da 12ª Sessão Ordinária presencial, que será realizada no dia 01 

de junho de 2021; Walter Rodriguez Candido Alves, Chefe de Gabinete’’. A Presidência solicita 

ao Sr. Secretário que proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se 

presentes em Plenário os Srs:  Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes 

da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luis 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael 

da Silva, Ribamar Antonio da Silva. É lido, e aprovado pelo Plenário, Requerimento de autoria do 

Sr. Emerson Marcio Vitalino, solicitando arquivamento do REQUERIMENTO Nº. 085/2021. É 

registrada a presença do Sr. Michel Araujo Silva Figueredo. É lida, colocada em discussão e, sem 

debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 

151/2021, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, ao “Dia Nacional do Técnico e Auxiliar 

de Enfermagem”, celebrado em 20 de maio. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada 

por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 158/2021, da Sra. 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, sobre o “Dia Nacional de Redução da Mortalidade 

Materna”, celebrado em 28 de maio. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 166/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 168/2021, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, pelo dia de Corpus 

Christi. Discute-a o Sr. Adauto Leonildo de Souza. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 168/2021. A Sra. Elsa Natal de Oliveira, em questão de ordem, requer e o Plenário 

aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 

184/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 169/2021, do Sr. Ralfi 

Rafael da Silva, à campanha de castração de cães e gatos, realizada pelo Castramóvel no Jardim 

Baronesa. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é 



 

 

 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 169/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 

170/2021, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, pelos quarenta e um anos da fundação do Partido 

Democrático Trabalhista - PDT. Discute-a o Sr. Adauto Leonildo de Souza. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 170/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 171/2021, do Sr. Michel Araujo Silva Figueredo, ao Dr. Caio Vinícius 

Suartz pela dedicação com os pacientes da nossa cidade. Discute-a o Sr. Michel Araujo Silva 

Figueredo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 171/2021. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO N.º 172/2021. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE PESAR N.º 173/2021, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, pelo 

falecimento da líder comunitária Priscila Aznar Freitas, no dia 27 de maio. Discute-a o Sr. Adauto 

Leonildo de Souza, sendo aparteado pela Sra. Elsa Natal de Oliveira. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade 

dos presentes, a Moção Nº 173/2021. O Sr. Emerson Marcio Vitalino, em questão de ordem, requer 

e o Plenário aprova, a reinclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da 

MOÇÃO N° 172/2021. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade 

dos presentes, a MOÇÃO DE APOIO N.º 172/2021, do Sr. Emerson Marcio Vitalino, ao Dia 

Internacional de Luta pela Saúde da Mulher e ao Dia Nacional de Combate à Mortalidade Materna. 

É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO 

DE PESAR N.º 174/2021, do Sr. Emerson Marcio Vitalino, pelo falecimento do grande artista 

Nelson Sargento, em decorrência de complicações da COVID-19. É lida e colocada em discussão 

a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 175/2021, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, ao 

Deputado Federal Dagoberto Nogueira, autor do PL 5.043/20, que dispõe sobre o teste do pezinho 

na modalidade ampliada e ao Presidente Jair Bolsonaro por sancionar o projeto. Discute-a a Sra. 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, o Sr. Ralfi Rafael da Silva, aparteado pela Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 175/2021. É 

lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO N.º 176/2021, da Sra. Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, ao Dia da Higiene Menstrual, comemorado em 28 de maio. Discute-a a Sra. 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian; a Sra. Elsa Natal de Oliveira, sendo aparteado pelo Sr. 

Batista de Sousa Moreira.  Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 176/2021. É lida, 

colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

AGRADECIMENTO N.º 177/2021, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao Magazine Luiza por instalar 

sua central de operações na região metropolitana. É lida, colocada em discussão e, sem debate, 

aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 178/2021, 

do Sr. Paulo Jose da Silva Junior, ao Sr. Paulo Levy Souza Rodrigues, Gerente Regional da 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo em Osasco. É lida, colocada em 

discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO N.º 179/2021, do Sr. Paulo Jose da Silva Junior, à equipe da Base Móvel 

da 3ª CIA do 14º BPM/M, composta pelo Sd. PM Allan dos Santos Pereira, Cb. PM Elvis Lenon 

de Oliveira e Cb. PM Carlos Eduardo Cavalcanti Costa. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO 



 

 

 

DE APLAUSO N.º 184/2021, da Sra. Elsa Natal de Oliveira, pelos 26 anos do Partido Podemos. 

Discute-a a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade; a Sra. Elsa Natal de Oliveira; o Sr. 

Carmônio Gonçalves Bastos, sendo aparteado pelo Sr. Délbio Camargo Teruel e pelo Sr. Ribamar 

Antonio da Silva; o Sr. Batista de Sousa Moreira; o Sr. Josias Nascimento de Jesus, sendo 

aparteado pelo Sr. Délbio Camargo Teruel. Assume a Presidência dos trabalhos o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus. Esgotada a matéria do Expediente, o Sr. Presidente declara encerrada a 

Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem 

do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a 

Secretaria do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada e encontram-se presentes, em 

Plenário, os Srs: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de 

Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, 

José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luis 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Ribamar 

Antonio da Silva. Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido, colocado 

em segunda discussão e aprovado, em votação simbólica, o PROJETO DE LEI N. º 85/2018, da 

Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que institui no Calendário Oficial da Cidade de 

Osasco “O Dia da Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias”. É registrada a presença do 

Sr. Emerson Marcio Vitalino. É lido, colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N. º 

24/2020, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre desafetação de áreas públicas no 

âmbito da Operação Urbana Consorciada Tietê II e dá outras providências. Discute-o a Sra. Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian; o Sr. Délbio Camargo Teruel, sendo aparteado pelo Sr. Josias 

Nascimento de Jesus e pelo Sr. Presidente Ribamar Antonio da Silva. Não havendo mais quem 

queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira 

discussão, o PROJETO DE LEI N. º 24/2020, com o seguinte resultado- votaram “sim” os 

senhores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar 

Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antonio da Silva (19); 

ausentes os Srs.: Fabio Chirinhan e Juliana Gomes Curvelo (02).  Na sequência, a Sra. Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian requer e o Plenário aprova, sejam votados em Bloco os PROJETOS 

DE LEI Nº 14/2021, 41/2021 e 42/2021. São lidos e colocados em primeira discussão, em bloco, 

os seguintes PROJETOS DE LEI: PROJETO DE LEI N. º 14/2021, da Prefeitura do Município de 

Osasco,  que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente e dá outras 

providências; PROJETO DE LEI N. º 41/2021, da Prefeitura do Município de Osasco,  que dispõe 

sobre abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI N. º 42/2021, da Prefeitura do Município de Osasco,  que dispõe sobre abertura 

de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente e dá outras providências. Não havendo mais 

quem queira discuti-los, são colocados em votação e aprovados, em primeira discussão, os 

PROJETOS DE LEI Nº 14/2021, 41/2021 e 42/2021, com o seguinte resultado - votaram “sim” os 

senhores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira 



 

 

 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar 

Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva (18); ausentes os Srs.: Fabio 

Chirinhan e Juliana Gomes Curvelo (02). na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É 

lido e retirado de pauta, em razão da ausência do autor, o PROJETO DE LEI N. º 39/2021. É lido 

e colocado em discussão única e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N. º 78/2019, da Sra. 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, que dispõe sobre a denominação de Vilma de Lima, a 

viela, sem nome, localizada entre os números 293 e 297, da rua Vitório Tafarello no Km 18 e dá 

outras providências, com o seguinte resultado - votaram “sim” os senhores: Adauto Leonildo de 

Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, 

Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José 

Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luis Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva 

Junior, Ralfi Rafael da Silva (18); ausentes os Srs.: Fabio Chirinhan e Juliana Gomes Curvelo (02). 

na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e colocado em discussão única e 

aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N. º 7/2019, do Sr. Batista de Sousa Moreira, que 

dispõe sobre a denominação da Creche do Jd. Roberto e dá outras providências, com o seguinte 

resultado- votaram “sim” os senhores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares 

dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva 

Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva (18); 

ausentes os Srs.: Fabio Chirinhan e Juliana Gomes Curvelo (02). na Presidência o Sr. Ribamar 

Antonio da Silva (01). Esgotada a matéria pautada na Sessão da Ordem do Dia, a Presidência 

declara encerrada a presente Sessão às 13h43. Para constar, eu,                                                   José 

Rogerio Soares dos Santos, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente 

e por mim Secretário. Osasco, 01 de junho de 2021.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 ________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

_________________________(JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

 

 


